  Итоги 2016  года.
Развитие реабилитационной работы

Здоровье - один из основных элементов благосостояния общества и самое  большое богатство каждого человека. Охрана здоровья - одна из приоритетных задач государства. В наше время особое значение приобретает охрана психического здоровья. Имея на сегодняшний день развитую систему  оказания   медицинской помощи  людям с проблемами психического здоровья, мы должны уделять внимание решению вопросов улучшения  социальной реабилитации, имеющей самые разнообразные направления. Подведением итогов  одной из форм реабилитационной работы за год  стал смотр – конкурс поделок пациентов под руководством медицинских сестер, отвечающих за данный раздел работы.  
Основные задачи конкурса:
1. Стимулирование творческой активности пациентов;
2. Активизация познавательного интереса   к окружающему миру;
3.  Возможность в конкурсной форме продемонстрировать свои творческие способности;
4. Выявить и поощрить  коллективы, представившие  лучшие творческие работы.
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     1 декабря 2016 года  двадцать два структурных подразделения представили работы на конкурс и поразили жюри разнообразием   и оригинальностью их исполнения. По итогам конкурса лучшими стали коллективы 1,5, 16,19 и 20 отделений, им вручены памятные подарки. Отмечены также работы 2,6,10,15 и 15а отделений.

               Все коллективы получили благодарность от администрации .
   
                                  Смотр - конкурс 

                           «На лучший профсоюзный уголок»

    В соответствии с постановлением президиума Костромской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ от 29.09.2016 г. в период с 15 октября по 21 ноября 2016 г. проводился смотр-конкурс 
 «На лучший профсоюзный уголок», направленный на усиление информационной работы в первичных профсоюзных организациях, повышение уровня информированности членов профсоюза о деятельности отраслевого профсоюза, мотивацию  членства в профсоюзе., рост активности членов профсоюза по защите своих трудовых прав.

    Наша больница   представила  на конкурс 18 лучших профсоюзных уголков из 32 профгрупп.

    Всего в конкурсе приняло участие 12 первичных организаций профсоюза. Конкурсной комиссией были определены победители смотра. 

    Первое место заняли наша первичная   профсоюзная организация, председатель Иваненко Е.А. и первичная организация ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа №2».
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Победители 1 места удостоены премией  в размере  3500 руб.

        На Пленуме профсоюза, состоявшемся 17 ноября 2016 г., председатель Костромской областной организации профсоюза здравоохранения Лебедько Павел Васильевич вручил  Почетные грамоты и поблагодарил   за участие в конкурсе.

  Смотр – конкурс  санитарных бюллетеней

«Женское здоровье»

В 2016 году областной смотр-конкурс санитарных бюллетеней «Женское здоровье» проводился в рамках программы «Общественное здравоохранение» региональным отделением Красного Креста совместно с Департаментом здравоохранения Костромской области . Девиз конкурса: « Ваше здоровье- в ваших руках! Ранняя диагностика спасает жизнь». Основная цель конкурса- профилактика онкологических заболеваний- раннее выявление рака молочной железы. Для участия в этом этапе конкурса представлены санитарные бюллетени, занявшие первые места в своих медицинских организациях. Мы представили на конкурс 3 лучших санитарных бюллетеня -11, 16 и диспансерного отделения. Победителем  регионального конкурса среди  лечебно-профилактических  учреждений  г.Костромы стал санитарный бюллетень 16 отделения. 
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 Победителям конкурса вручены призы.  30 ноября на заседании областного Совета по сестринскому делу Председателем регионального отделения РКК  Фадеевой Ириной Константиновной   победителям вручены Почетные грамоты и  высказаны  пожелания на дальнейшие победы.
   
