ПОЭТИЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА.

         12 мая 2017 года  в Международный день медицинской сестры , в преддверие Дня медицинского работника  профсоюзным   комитетом больницы  организована  встреча  сотрудников с костромскими поэтами. Среди приглашенных член Союза писателей России, руководитель литературной студии имени И.Дедкова Александр Бугров; член Союза писателей России Владимир Старателев (Смирнов) и Ольга Запольских, поэт, член Союза писателей России, музыкант, автор-исполнитель. Все они наши земляки и их творчество оказалось  нам очень близко и понятно слушателям.
        Ведущим вечера был наш коллега Павел Робертович Румянцев, родился 13 мая 1951 г., окончил среднюю школу №12 г.Костромы, Ивановский государственный медицинский институт. 
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С 1976 г. работал врачом-психиатром, заведующим отделением Костромской областной психиатрической больницы, сейчас на заслуженном отдыхе.  Пишет юмористические рассказы, пьесы, повести. 

Автор книг: "В нашем славном городе" ("Лит.Кострома", 1993 г.) и "Разговор по душам" (писательская организация, 1998 г.). 

Участник Всероссийского совещания литераторов в г.Москва (1994г.), на котором был принят в Союз писателей России. С 1994 г. постоянный автор журналов: "Юность" (Москва - №6, 1994г.; №10, 1995г.; №8, 1996 г.; №9, 1997г.), "Вокруг смеха" (г.Санкт-Петербург) и др. 

Автор пьес: "Совместитель" (поставлена в г.Костроме народным театром "Полином") . Наибольший успех принес роман "Последние версты" о последних днях Н.В.Гоголя, опубликованный в журнале "Юность" (№9, 1997г, он вошел в список 100 лучших публикаций России за 1997 год. Член правления областной писательской организации. 
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Владимир Михайлович Старателев родился в 1938 году. 
Композитор, автор романсов и песен на стихи классиков и современных поэтов. Автор книг "Ничья, равная победе", "Еду к Варе". К юбилею писателя переизданы рассказы для детей - сборник "Родственная душа".  Написал документальную повесть "Фазенда". Рецензирует стихи и прозу молодых литераторов.  
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Александр Бугров родился в 1958 году в городе Костроме. Автор поэтических сборников «Вид на Волгу» (Кострома, 2000), «Стихи» (Москва, 2015), а также многочисленных публикаций в альманахах, журналах, периодической печати. Лауреат премий им. И.А.Дедкова и им. Д.С.Лихачева. Руководит литературной студией. Работает тренером в шахматной школе.     Живет в Костроме. 
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Ольга Запольских, поэт, член Союза писателей России, музыкант, автор-исполнитель   В программе  вечера прозвучали авторские стихи, живая музыка. 
 . Ольга Запольских не только талантливый автор, но и прекрасный исполнитель своих произведений.
Собравшимся на встрече  авторы   предложили      послушать  лучшие стихи из своих  сборников. Их поэзия очень разнообразна, интересна. Она отражает то время, в котором живут поэты. Все  авторы прекрасно владеют ораторским искусством. В аудитории царила атмосфера доброжелательности, понимания и живого интереса. Были прочитаны  стихи о   друзьях детства и юности, о любви, о своей привязанности к родной стране, Костромской земле.    Любовь к малой   родине наполнена  одновременно нежными чувствами и тревогой за будущее наших  маленьких городов. Ольга Запольских прочитала проникновенные стихи о городе Кологриве.  В    стихах поэтов  выражено  уважение к труду, к человеку труда, оценено взаимоотношение человека и природы.  Встреча с талантливыми авторами получилась очень интересной и познавательной.  Время пролетело очень быстро, и на прощание фото  с поэтами, а самые счастливые  получили  сборники стихов  с памятными автографами. Чем запомнилась эта встреча?    Мы послушали такие трогательные, проникновенные стихи!   Особенно приятно было сознавать, что такие талантливые люди живут рядом с нами, в нашем любимом городе Костроме.

